Pecyn dogfennau cyhoeddus

Y Cyfarfod Llawn

Dyddiad y cyfarfod: gynugi|adth |
enedlaetho
Dydd Mawrth, 7 Gorffennaf 2015 Cymru
Amser y cyfarfod: National
13.30 Assembly for
] Wales

> 2

Agenda
(278)v3

1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)
Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r Prif
Weinidog ar 6l Cwestiwn 2.

Gweld y Cwestiynau

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud)

Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

3 Datganiad gan y Dirprwy Weinidog Sgiliau a Thechnoleg: Band Eang Cyflym lawn
(30 munud)

4 Datganiad gan Weinidog yr Economi, Gwyddoniaeth a Thrafnidiaeth: Y Diweddaraf
ar Borthladdoedd (30 munud)

5 Datganiad gan y Dirprwy Weinidog Diwylliant, Chwaraeon a Thwristiaeth: Blwyddyn
Antur 2016 (30 munud)

6 Datganiad gan y Dirprwy Weinidog Ffermio a Bwyd: Cynllun Taliad Sylfaenol y Polisi
Amaethyddol Cyffredin (30 munud)

Cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i drafod y tri eitem canlynol gyda'i gilydd ond gyda


http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=oral%20question&itemid=565&assembly=4&c=Oral%20Question
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=business%20statement&itemid=499&assembly=4&c=Business%20Statement

phleidleisiau ar wahan (15 munud)

7 Rheoliadau Addysg Uwch (Cynlluniau Ffioedd a Mynediad) (Cymru)
NDMS5803 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru; yn unol a Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Addysg Uwch (Cynlluniau Ffioedd a
Mynediad) (Cymru) 2015 yn cael ei lunio yn unol a'r fersiwn ddrafft a osodwyd yn y
Swyddfa Gyflwyno ar 16 Mehefin 2015.

Dogfennau Ategol

Rheoliadau Addysg Uwch (Cynlluniau Ffioedd a Mynediad) (Cymru) 2015
Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)

Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau
adrodd

8 Rheoliadau Addysg Uwch (Symiau) (Cymru)
NDM5804 Jane Hutt (Bro Morgannwg)
Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru; yn unol a Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Addysg Uwch (Symiau) (Cymru)
2015 yn cael ei lunio yn unol a'r fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar
16 Mehefin 2015.

Dogfennau Ategol

Rheoliadau Addysg Uwch (Symiau) (Cymru) 2015

Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)

Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau
adrodd

9 Rheoliadau Addysg Uwch (Dynodi Darparwyr Addysg Uwch) (Cymru)
NDMS5805 Jane Hutt (Bro Morgannwg)
Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru; yn unol a Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Addysg Uwch (Dynodi Darparwyr
Addysg Uwch) (Cymru) 2015 yn cael ei llunio yn unol a'r fersiwn ddrafft a osodwyd yn


http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10247/sub-ld10247-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10247-em/sub-ld10247-em-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10273/cr-ld10273-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10245/sub-ld10245-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10245-em/sub-ld10245-em-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10273/cr-ld10273-e.pdf

y Swyddfa Gyflwyno ar 16 Mehefin 2015.

Dogfennau Ategol

Rheoliadau Addysg Uwch (Dynodi Darparwyr Addysg Uwch) (Cymru)
Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)

Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau
adrodd

Cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i drafod y ddwy eitem canlynol gyda'i gilydd ond
gyda phleidleisiau ar wahan (15 munud)

10 Rheoliadau Gofal a Chymorth (Trefniadau Partneriaeth ar gyfer Asesiadau
Poblogaeth) (Cymru) 2015

NDM5806 Jane Hutt (Bro Morgannwg)
Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru; yn unol a Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Gofal a Chymorth (Trefniadau
Partneriaeth ar gyfer Asesiadau Poblogaeth) (Cymru) 2015 yn cael ei lunio yn unol a'r
fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 12 Mehefin 2015.

Dogfennau Ategol

Rheoliadau Gofal a Chymorth (Trefniadau Partneriaeth ar gyfer Asesiadau
Poblogaeth) (Cymru) 2015

Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)

Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau
adrodd

11 Rheoliadau Deddf Gwasanaethau Cymdeithasol a Llesiant (Cymru) 2014 (Mentrau
Cymdeithasol, Cydweithredol a Thrydydd Sector) (Cymru) 2015

NDM5807 Jane Hutt (Bro Morgannwg)
Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru; yn unol a Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Deddf Gwasanaethau Cymdeithasol
a Llesiant (Cymru) 2014 (Mentrau Cymdeithasol, Cydweithredol a Thrydydd Sector)
(Cymru) 2015 yn cael ei llunio yn unol a'r fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa


http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10246/sub-ld10246-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10246-em/sub-ld10246-em-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10273/cr-ld10273-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10242/sub-ld10242-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10242/sub-ld10242-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10242-em/sub-ld10242-em-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10256/cr-ld10256-e.pdf

Gyflwyno ar 12 Mehefin 2015.

Dogfennau Ategol

Rheoliadau Deddf Gwasanaethau Cymdeithasol a Llesiant (Cymru) 2014 (Mentrau
Cymdeithasol, Cydweithredol a Thrydydd Sector) (Cymru) 2015

Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)

Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau
adrodd

12 Dadl ar Egwyddorion Cyffredinol y Bil Rhentu Cartrefi (Cymru) (60 munud)
NDM5808 Lesley Grtiffiths (Wrecsam)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol a Rheol Sefydlog 26.11:
Yn cytuno i egwyddorion cyffredinol y Bil Rhentu Cartrefi (Cymru).

Gosodwyd vy Bil Rhentu Cartrefi (Cymru) a'r Memorandwm Esboniadol gerbron y
Cynulliad ar 9 Chwefror 2015.

Gosodwyd adroddiad y Pwyllgor Cymunedau, Cyfraddoldeb a Llywodraeth Leol ar y
Bil Rhentu Cartrefi (Cymru) gerbron y Cynulliad ar 26 Mehefin 2015.

Dogfennau Ategol

Bil Rhentu Cartrefi (Cymru)

Memorandwm Esboniadol

Adroddiad y Pwyllgor Cymunedau, Cydraddoldeb a Llywodraeth Leol
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol

Llythyr gan Gadeirydd y Pwyllgor Cyllid at Gadeirydd y Pwyllgor Cymunedau,
Cydraddoldeb a Llywodraeth Leol (Saesneg yn unig)

13 Dadl ar benderfyniad ariannol y Bil Rhentu Cartrefi (Cymru) (5 munud)
NDMS5809 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, at ddibenion unrhyw ddarpariaethau sy'n
deillio o'r Bil Rhentu Cartrefi (Cymru), yn cytuno i unrhyw gynnydd mewn gwariant o'r
math y cyfeiriwyd ato yn Rheol Sefydlog 26.69, sy'n codi o ganlyniad i'r Bil.

14 Cyfnod Pleidleisio

15 Dadl Fer - gohiriwyd o 24 Mehefin (30 munud)


http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10241/sub-ld10241-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10241/sub-ld10241-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10241-em/sub-ld10241-em-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10256/cr-ld10256-e.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/pri-ld10098%20-%20renting%20homes%20(wales)%20bill/pri-ld10098-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/pri-ld10098-em%20-%20renting%20homes%20(wales)%20bill%20-%20explanatory%20memorandum/pri-ld10098-em-w.pdf
http://www.senedd.cynulliadcymru.org/documents/s41894/Adroddiad%20Cyfnod%201%20Pwyllgor.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10260/cr-ld10260-w.pdf
http://www.senedd.cynulliadcymru.org/documents/s40588/Gohebiaeth%20gan%20y%20Pwyllgor%20Cyllid,%2028%20Mai%202015%20Saesneg%20yn%20unig.pdf
http://www.senedd.cynulliadcymru.org/documents/s40588/Gohebiaeth%20gan%20y%20Pwyllgor%20Cyllid,%2028%20Mai%202015%20Saesneg%20yn%20unig.pdf

NDM5793 William Powell (Canolbarth a Gorllewin Cymru)

Hofrennydd heddlu Dyfed-Powys: pam mae'r X99 yn darparu cefnogaeth hanfodol i
ddiogelwch y cyhoedd yng Nghanolbarth a Gorllewin Cymru.

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Cynulliad am 13.30, Dydd Mercher, 8 Gorffennaf
2015



Eitem 1

Cwestiynau Llafar y Cynulliad a gyflwynwyd ar 2 Gorffennaf
2015 i'w hateb ar 7 Gorffennaf 2015

R - Yn dynodi bod yr Aelod wedi datgan buddiant.
W - Yn dynodi bod y cwestiwn wedi'i gyflwyno yn Gymraeg.

(Dangosir rhif gwreiddiol y Cwestiwn mewn cromfachau)

Bydd y Llywydd yn galw ar Lefarwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i'r Prif
Weinidog ar 6l Cwestiwn 2.

Gofyn i Brif Weinidog Cymru

1. Paul Davies (Preseli Sir Benfro): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad
am wella'r ddarpariaeth band eang mewn cymunedau gwledig?
OAQ(4)2383(FM)

2. Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru): Pa drafodaethau y
mae'r Prif Weinidog wedi'u cael gyda Llywodraeth y DU ynghylch
diddymu cymorthdaliadau ar gyfer datblygiadau ynni gwynt ar vy tir?
OAQ(4)2393(FM)W

3. Christine Chapman (Cwm Cynon): Pa ystyriaeth y mae Llywodraeth
Cymru wedi'i rhoi i'r effaith y bydd newidiadau i'r system les a
gyflwynwyd gan Lywodraeth y DU yn ei chael ar lefelau tlodi plant yng
Nghymru? OAQ(4)2392(FM)

4. Gwenda Thomas (Castell-nedd): Pa drafodaethau y mae Llywodraeth
Cymru wedi'u cael gyda Llywodraeth y DU ynghylch y sefyllfa ariannol
yn Ewrop ar hyn o bryd? OAQ(4)2382(FM)

5. Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog
ddatganiad am weithredu'r adroddiad Ymddiried mewn Gofal?
(OAQ(4)2385(FM)

6. Lindsay Whittle (Dwyrain De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog
ddatganiad yn amlinellu'r cynnydd a wnaed mewn perthynas a mynd i'r
afael a sgamiau? OAQ(4)2391(FM)

7. Julie Morgan (Gogledd Caerdydd): Pa gynlluniau sydd gan
Lywodraeth Cymru i wella bywydau cleifion arennol yng Nghymru?
OAQ(4)2399(FM)

8. Mohammad Asghar (Dwyrain De Cymru): Pa gamau y mae

Llywodraeth Cymru'n eu cymryd i fynd i'r afael 4 llid yr ymennydd yng
Nghymru? OAQ(4)2388(FM)

Tudalen y pecyn 1



9. Altaf Hussain (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog
amlinellu sut y bydd Llywodraeth Cymru yn gwella amseroedd aros yn
y GIG yng Ngorllewin De Cymru? OAQ(4)2394(FM)

10. Elin Jones (Ceredigion): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am
flaenoriaethau Llywodraeth Cymru ar gyfer gwella iechyd cyhoeddus?
OAQ(4)2395(FM)W

11. Ann Jones (Dyffryn Clwyd): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am
fanteision y Gronfa Byw'n Annibynnol o £20.4 miliwn i bobl Dyffryn
Clwyd? OAQ(4)2396(FM)

12. Nick Ramsay (Mynwy): A wnaiff y Prif Weinidog roi'r wybodaeth
ddiweddaraf am flaenoriaethau trafnidiaeth Llywodraeth Cymru ar
gyfer Sir Fynwy? OAQ(4)2390(FM)

13. Rhun ap lorwerth (Ynys Mon): Pa drafodaethau y mae'r Prif
Weinidog wedi'u cael gyda Llywodraeth y DU am ddatganoli cyflogau
athrawon? OAQ(4)2401(FM)W

14. Jenny Rathbone (Canol Caerdydd): Pa drafodaethau y mae'r Prif
Weinidog wedi'u cael ynghylch goblygiadau'r trafodaethau ar
adnewyddu siarter y BBC ar gyfer darlledu yng Nghymru?
OAQ(4)2398(FM)

15. Janet Finch-Saunders (Aberconwy): A wnaiff y Prif Weinidog

ddatganiad am y ddarpariaeth o wasanaethau iechyd yng ngogledd
Cymru? OAQ(4)2397(FM)

Tudalen y pecyn 2



Eitem 2

Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

Mae agendau'r Cyfarfod Llawn yn cael eu cyhoeddi wythnos cyn pob

cyfarfod, ac maent i'w gweld ar dudalen y Cyfarfod Llawn

Dydd Mawrth 14 Gorffennaf 2015 a dydd Mercher 15 Gorffennaf 2015
Dydd Mawrth 15 Medi 2015 a dydd Mercher 16 Medi 2015
Dydd Mawrth 22 Medi 2015 a dydd Mercher 23 Medi 2015

Dydd Mawrth 14 Gorffennaf 2015

Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i’r Prif Weinidog (45 munud)

e Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud)

e Datganiad gan y Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth: Cyflwyniad i'r
Bil Casglu a Rheoli Trethi (60 munud)

e Dadl ar y Gyllideb Atodol Gyntaf ar gyfer 2015-2016 (30 munud)

e Rheoliadau Gofal a Chymorth (Cymhwystra) (Cymru) 2015 (45 munud)

e Dadl ar Egwyddorion Cyffredinol y Bil Rheoleiddio ac Arolygu Gofal
Cymdeithasol (Cymru) (60 munud)

e Dadl ar Benderfyniad Ariannol y Bil Rheoleiddio ac Arolygu Gofal
Cymdeithasol (Cymru) (5 munud)

Dydd Mercher 15 Gorffennaf 2015

Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i’r Gweinidog Cyfoeth Naturiol (45 munud)
e Cwestiynau i’r Gweinidog Addysg a Sgiliau (45 munud)

Busnes y Cynulliad

Tudalen y pecyn 3


http://www.senedd.assemblywales.org/ieListMeetings.aspx?CommitteeId=153

e Dadl ar yr Adroddiad Cydymffurfio Blynyddol ar Gynllun leithoedd
Swyddogol Comisiwn y Cynulliad (60 munud)

e Dadl gan Aelodau Unigol o dan Reol Sefydlog 11.21(iv) (60 munud)

e Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)

e Dadl Fer - Mike Hedges (Dwyrain Abertawe) (30 munud)

Dydd Mawrth 15 Medi 2015

Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i’r Prif Weinidog (45 munud)

e Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud)

Dydd Mercher 16 Medi 2015

Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i’r Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth (45 munud)
e Cwestiynau i’r Gweinidog Gwasanaethau Cyhoeddus (45 munud)

Busnes y Cynulliad

e Amser a neilltuwyd i'r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
e Amser a neilltuwyd i'r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
e Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)

e Dadl Fer (30 munud)

Dydd Mawrth 22 Medi 2015

Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i’r Prif Weinidog (45 munud)
e Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud)

Dydd Mercher 23 Medi 2015

Tudalen y pecyn 4



Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i Weinidog yr Economi, Gwyddoniaeth a Thrafnidiaeth (45
munud)
e Cwestiynau i’r Cwnsler Cyffredinol (45 munud)

Busnes y Cynulliad

e Cwestiynau i Gomisiwn y Cynulliad (15 munud)

e Dadl ar Adroddiad y Pwyllgor Deisebau ar ystyried deiseb - Atal
Recriwtio i’r Fyddin mewn Ysgolion (60 munud)

e Amser a neilltuwyd i'r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)

e Amser a neilltuwyd i Ddemocratiaid Rhyddfrydol Cymru (60 munud)

e Dadl Fer (30 munud)

Tudalen y pecyn 5



	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
	2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

